
TÁJÉKOZTATÓ HATÉVFOLYAMOS GIMNÁZIUMBA 

JELENTKEZŐKNEK 

 

Tájékoztatjuk a 6 évfolyamos képzésünk iránt érdeklődőket, hogy 
jelentkezésüket 

 
 

EBBEN AZ ESETBEN AZ ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN SEMMIFÉLE 

ADATBEGYŰJTŐ LAPOT NEM KELL LEADNI, FONTOS, HOGY A TANULÓ 

CSAK EGYSZER KERÜLJÖN RÖGZÍTÉSRE A FELVÉTELI RENDSZERBEN! 
A papír alapú jelentkezési lapok kézzel kitöltött formáját nem fogadja be az 
Oktatási Hivatal, a lapokat az OH honlapján elérhető kitöltő program 
segítségével, géppel kell kitölteni, és kinyomtatva leadni az iskolában. 
 

AZ ISKOLÁBAN TERMÉSZETESEN SEGÍTÜNK A 
JELENTKEZÉSI LAPOK KITÖLTÉSÉBEN, 

NYOMTATÁSÁBAN ÉS TOVÁBBÍTÁSÁBAN IS, 
FORDULJANAK HOZZÁNK BIZALOMMAL! 

 

Amennyiben otthon szeretnék kitölteni a lapokat, az alábbiakban 
tájékoztatjuk Önöket a program eléréséről és a kitöltésről. 
A kitöltő program az Oktatási Hivatal hivatalos honlapján érhető el: 

www.oktatas.hu 

http://www.oktatas.hu/


 

 

 

 

 

 

Hangsúlyozottan felhívjuk a figyelmüket, hogy a programot kizárólag egyfajta – ügyfélkapus (I.) VAGY 

ügyfélkapu nélküli (II.) – regisztrációval használják, a különböző regisztrációs felületek párhuzamos 

használata akadályozza a felvételi kérelmek feldolgozásának folyamatát. 

 



A regisztrációt követően a jelentkezést elvégezhetjük Ügyfélkapun keresztül, 

vagy Ügyfélkapu nélkül. (A program használata regisztrációhoz kötött, a 

regisztrációt e-mailben kapott levélben kell megerősíteni, más felületek 

regisztrációs eljárásaihoz hasonlóan.) 

A jelentkezési felület azonos a két esetben, a különbség a jelentkezési lapok 

továbbításában van.  

  

 

 

 

 

 

 

 

Ügyfélkapu nélkül:  (Amennyiben befáradnak az iskolába, ezen a módon 

tudjuk jelentkeztetni a tanulót. Ebben az esetben a nyomtatást és a papírok 

– szülők és tanuló általi aláírását követően – postázását elvégezzük.) 

 

Sikeres belépést követően, nyilatkozunk az adatvédelmi tájékoztató és 
aláírási szabályok elfogadásáról, és megjelenik a tanuló adatainak 
rögzítésére szolgáló felület: 

 

 



(Javasoljuk, tekintsék át a felvételi lapok aláírásáról szóló, innen elérhető 

tájékoztatót is!)  

 

 

 

 

 

 

 

 

Egy-egy blokk kitöltése után mindig mentsünk! 

A mentés után megjelenő felületen lehet beírni a tanuló jelenlegi általános 

iskolájának adatait és személyi adatait.  

 

Ki kell tölteni az értesítési címet is – nyomjunk rá a „Megegyezik a lakcímmel” gombra!  

11-jegyű szám, a tanuló 

diákigazolványán szerepel 



Mentés után kerül sor a tanulmányi eredmények megadására! 

Először a magyar irodalom, magyar nyelv, matematika és történelem 

tárgyból írjuk be az 5. év végi és 6. félévi eredményeket! 

 

 

 

Klikkeljünk a „Tanulmányi eredmények mentése” zöld gombra, ezután 

fogjuk tudni rögzíteni és egyenként menteni az idegen nyelv, digitális kultúra 

és a természettudomány jegyeket.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ezután kerül sor a továbbtanulási szándék rögzítésére! 

 

A + Új jelentkezési adatok megnyomásával egy keresési felület jelenik meg: 

Írjuk be a 037181 OM azonosítót és kattintsunk a Keresés gombra!  
(Több adatot ne írjunk be, mert a kereső érzékeny, ha valamilyen adatot nem karakter-
azonosan írunk be, nem fog találatot adni!)  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

A találat a Bródy hatévfolyamosa. Kattintsunk a +Hozzáadás gombra! 

A keresőablak bezárása után látszik, hogy a hozzáadott képzés megjelent a 

tanuló lapján. 

Ha további iskolát is szeretne megadni, kezdje újra a keresést a+ Új jelentkezési adatok gomb ismételt 

megnyomásával! 

 

 

 

 

 

 



 

A végén mentsük el a tanulmányi adatokat! 

Ha ez megtörtént már csak a véglegesítés van hátra: 

A benyújtandó adatlap és jelentkezési lap pdf formátumban generálódik – 

lementhető, nyomtatható. 

 

Amennyiben a kitöltést és nyomtatást otthon végzik el, aláírás után a 

jelentkezési lapot iskolánknak kell eljuttatni, a tanulói adatlapot Győrbe kell 

postázni.  

 

A kitöltésben, nyomtatásban, postázásban szívesen 

segítünk az iskola titkárságán! 


